

Styremøte 14. nov. - 18 kl. 17.45 på Biblioteket.

Desse møtte: Styremedlemer: Solveig, Bjørg, Nelly, Mette Marie, Kristin. 1. vara Sunneva.

Sak 1 /18-19 Referat og meldingar

*Årsmøtereferat - er sendt styret til gjennomlesing. Bjørg fann ein ting som var gløymd.

Det er retta, før dei to som skal skrive under blir kontakta.

*Blåtur - 19 har meldt seg på. Skyss med privatbil, Nelly snakkar med medlemer som kan køyre.

Sak 2/18-19 Konstituering av styret

Solveig leiar, m.a. ansvar for administrasjon,
post.

Bjørg nestleiar, ansvar for årsplanbrosjyre, annonser,
plakater.

Nelly - kasserar, ansvar for årar, fødselsdagsgaver,
vekslepenger. (Undersøkjer litt om vips.)

Mette Marie studieleiar, ansvar for gevinster, lagring av
eingongsbestikk.

Kristin vervekontakt og bokkontakt.

Sunneva 1.vara som møter fast, skrivar med ansvar for utsendinger til medlemene.

Sak 3/18-19 Møteplan og årsplan

22. nov. Ryddemøte - flytting av VBK-saker til innkjøpt skåp på
Lingestova.

8.jan. Styremøte med innkalling av alle vara og gruppeleiarar.

Samsnakkar om ein arbeidsplan for 2019, kva ynskjer vi å
ha med på planen.

Ser på faste oppgåver og samlar oss om kva andre tiltak vi
skal ha med.

Solveig lagar framlegg til møteplan for styret.

Sak 4/18-19 Godtgjersle, honorar

Vedteke på årsmøte: Leiar kr.2000, nestleiar, skrivar, kasserar
kr.1500, styremedlem og 1.vara kr.1000.

Styret fekk fullmakt til sjå litt meir på godtgjersle.

Styrevedtak vert då: Judith, ansvarleg for Heimesida og leiar for
Sansehagen, får kr. 1000.

Styret ser ved årsslutt om vara med røysterett (vara for styremedlem)
har møtt ofte - det kan utløyse godtgjersle.

Folk som møter på styremøte utan å vere vikar for nokon, får ikkje
honorar.

Blomster til jul som takk for ekstra innsats -til Vigdis, Nelly, Randi, Eva
Hansen, Astrid.

Sak 5/18-19 Eventuelt

*Skulemat - Solveig har undersøkt litt, det er midlar å søkje på.

saka. Solveig kontaktar skule, lærarar, FAU, foreldre og arbeider litt med

Sunneva Linge skrivar